Cnucok cdopmyna 3 Kypcy «PiBHsIHHA MaT(i3UKH», IKi CTyIeHT MNOBHHEH 3HATHU
Hanam'sTh

1) Omneparop Jlamnaca B OpTOroHa/JbHHUX CHCTEMAX KOOPAHHAT:

a) Burssin oneparopa Jlamsaca B chepuyHUX KOOPOHHATAX:
A=A® ¢ LA
=07+ ﬁ Op

Ile pajiajbHa 4acTHHA oneparopa Jlamnaca:
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KyTOBa yacTHHa oneparopa Jlamnaca (omeparop Jlamiaca Ha oguHuuHIN cdepi, abo onepatop Besnbrpami)
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b) Burasn omeparopa Jlannaca B LHJIHAPUYHUX KOOpAHHATAX:

1 0? 0?
A=A® 4 . = =7
poT P2 0p? + 922

e paﬂiaana HJaCTHHa onepartopa Jlannaca:

2
A<2>:1.5<pa> _o 19
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2) 3arajbHHE BULJIsLL PO3B’sI3KY JIHIHHUX AH(epeHLiasbHUX PIBHSIHb APYroro MOPSAKY METOIOM BiZOKPEMJIEHHS 3MiHHUX:

a) omHOBMMipHe piBHAHHA AUDY3ii up — a?Uy, = O:

u(@,t) = 3 [Ap cos \p + By sin Aya] - e~ @0t

n

b) onHOBHUMipHE XBHJIBbOBOIO PIBHSAHHS Us — a*uzy = 0

u(x,t) = Z [Ay cos Apx + By, sin Ay z] - [Cy, cos(adnt) + Dy, sin(a,t)]

n

c) piaaHHA Jlanyaca Ha MJIOMIKHI B 1€KaPTOBHX KOOPIMHATAX Ugg + Uyy = 0:

u(z,y) = Z [A,, cos \pz + By, sin A\, z] - [Cy, ch(Any) + Dy, sh(Any)]

n

, ‘ 1 1 -0
d) piBusiuns Jlaniaca Ha [LIOLLKMHI B MOJSPHUX KOOPAMHATAX Upp + 5 Up + S3lpy = 0

u(p,p) = Ag + Bolnp + Z pl"I A, cos(vp) + B, sin(ve)] + Z p~ "1 C, cos(vp) + D, sin(vyp))

3) Cdepnuni QyHKIi:

a) Popmyna Jlannaca anas cepudyHUxX GYHKIIH:
2
Yim (0p) = Nippe'™ /dw [cos 6 + isin 6 cos ¥]' €Y
0
b) Cdepuuni ¢pynxuii mopsiaky ! = 0,1,2:
Yoo = const Yy = const - cos@ Y 41 = +const - sin fet?

Yoo = const - (3cos>@ — 1)  Ya4y = +const - sinf cosfe™™ Y 1o = const - sin? fe27%.

¢) HudepeHnuianbe piBHAHHS /5 CHEePUUHUX PYHKILiH:
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d) 3aranbHuil BUIIsL po3B’si3Ky piBHsiHHSA Jlamsiaca B chepHYHHUX KOOPAHHATAX:

9] l
U(’I“, 07 (,0) = Z Z |:Almrl + Blm'r_(H—l) lem(ea 90)
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e) Posknan pyHnameHnTtanbHOro po3s’si3ky piBHsiHHs Jlamsaca B psing mo chepHyHUX PyHKUIfAX:

o0

1 =3 (%)lB(COSQ) r <R,
r — R lZ(%)IPZ(COSG) r> R.
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Huninapuani QyHKIii:
a) Popmynu llneddai ra Sommepdenbaa aas HUATHAPUIHHX DYHKILIH:

Z,(z) = C«/dceiz(sincfiuc

r

b) CniBBigHoweHHs Mix (yHkuismu bBeccensi, Helimana ta [ankens 1-ro ta 2-ro pony:

HM2 (2) = J,(2) £iN,(2)
¢) AcuMnToTHUHA MOBeiHKA UMAIHIPUYHUX (PYHKUIH Y BUIALKy, KOJMK He3alekKHA 3MiHHA MPSIMYE 10 HYJs

Jo(0) =1, J,(2) x 2", No(z) xInz, N,(2)xz7"

d) AcumnroTHyHa MOBeAiHKa UMJIIHAPUYHHUX (DYHKLIH y BHUMAAKY, KOJM He3aljexXHa 3MiHHA MpsiMye A0 HeCKiHYeHOCTi

J,(2) ~ \/Zcos(z —vm/2—7/4), N,(z)~ \/Zsin(z —vr/2—7w/4), HID(2) ~ \/Zexp [+(z — vr/2 — 7/4)]

e) HudepeHuianpie piBHAHHS /s UAAIHAPUUHUX GYHKUIN v = Z,(kp):
U 2
u”—l—u—z—i— <k2—l/2)u:0
p p

f) HopMmyBaHHsS UMMIHIPHYHUX QYHKILIH: f: wruapdp = Sk, 120 (kp)|1?, e uy = Zy(k1p), ug = Zy,(kap), HOpMA:

2 p=b

P 2
lull® = 1Z,(ko)|I* = 5 @u Afuu~]
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g) 3arasbHUE BUIVISA PO3B’sA3KY PiBHsHHA Jlamyaca B HUMIHAPUIHHUX KOOPAHHATAX:

u(pa @, Z) = Z (AkVJV(kp) + Bkl/Nl/(kp)) . (Cku cCos vy + Dk:l/ sin V<P) : (Ekrl/ekz + Fkye_kz)
k,v

Y3aranbHeHi QyHKIIT:

a) BunactuBocTi y3araibHeHHX (DYHKILIH:

(af,d) = (f.a6), uwm»mm=(miﬁgm@w@ﬂv<mﬁw:«mmqﬁ%x P = ('} + Ulaodle — 20).

(f®g,0)=(f(9,9), 0%[f@gl=[0"f®gl, (fxg,¢)=(f(x)®g(y)o(x+y)), 0 (fxg)=0"f*g=fx0d%,
1

(F[f1,0) = (£, Flg)), F_l[f]Z(QW)dF[f(—k)], OUF[f] = Fl(ix)*f], F[0%f] = (=ik)*F[f], Fl[f*g] = F[f]F[g]

b) BnacruBocri menbra—¢yHkuil Hipaka:

(6,0) = #(0), a(x)é(z) =a(0)d(x), (y(x)) = Z

zp:y(zr)=0

Y
dzx
T

(",0) = =¢'(0), O'(x)=0(z), oxf=f F[§]=1 F[1]=(2m)?(¢).



c) Popmyna CoxoibKoro:

6) Poss’s30k 3amaui Komri muist ninifiHoro pudepeHuiasbHoro piBHSHHS i3 cTaquMM KoedillieHTaMH 4epe3 (pyHIaMeHTaJbHUH
poss’sizok &, = 0(t)T'(¢):
LT(t)=0, T'0)=---T™20)=0, T"V(0)=1.

7) ®yHnaMeHTaNbHUH PO3B’SI30K PiBHSHHS TUY3iT:

a) dyHnaMeHTanbHUE PO3B’A30K piBHSAHHS AHQY3ii B d—BUMipHOMY MpOCTOPI:

x :79(75) ex —m
Salen1) (2av/xt)* p[ 4a2t}

b) Posp’sizok 3amaui Korui mis pisasiaust nudysii B d-sBumipHomy npoctopi (popmyaa [Tyaccona):

PADy = f(x,1), u(z,0) = up(z)

t

u(z,t) = /ds/dy&d(w —y,t—38)f(y,s) + /dyEd(:E — 1y, t)up(y)

0 Rd Rd
8) ®ynnameHTaNbHUH PO3B’SI30K XBUJIBOBOTO PiBHSIHHS:

a) PyHnaMeHTaJ bHHE PO3B’I30K XBHJIBOBOTO PIiBHSIHHS B ONHO— ABOX— | TPbOX—BHMIipPHOMY MPOCTOPI:

£1(x,1) = o - 0(1)(at ~ [2]) 32@,75):2;.% Eali,t) = o - 0(09(at — Ja)

b) Posp’si3ox 3anaui Kot ajsi XBUIbOBOrO piBHSIHHS B d-BUMipHOMY TpocTopi (dhopmyna [lyaccona):
uy — a?A Dy = fx,t), u(z,0) = up(x), u(z,0) =wui(x)
t
u(x,t):/ds/dyﬁd x—y,t—3)f(y, )—i—@t/dyﬁd(x—y, uo(y /dyEd u1(y)
0 Rd
¢) Posp’ssok omHoBUMipHOT 3anadi Kowri mist xBUaboBOro piBHsHHS (popmyna x’Anambepa):

t z+a(t—s) r+at

u(z,t) = %/ds / dyf(y,s) + % / dyuq (y) + % (up(z + at) + up(z — at)) .

0 z—a(t—s) z—at

d) Posp’si30k nBoBuMipHOT 3amaui Kowi nsist xBusaboBoro piBHsHHA ((popmyna Ilyaccona):

¢
1
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e) Po3B’s130k TppoxBHUMipHOT 3anaui Kowi nss xBusboBoro piBHsHHA (popmyna Kipxroda):

1 Flot=t2) 1 1
1) = d ‘ o | = ds, ds,,.
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